(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top E/C
Thermo Top Evo

— ’ PyKkoBOACTBO MO yCTaHOBKe
7 Ha aBTOMOOUNM Mogenu
Hyundai ix 55

Hauynnasa ¢ 2009 mogenbHoro roga
(amnsenbHbIe)

TonbKO C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSIOXEHNEM
PYnsi, KNUMaT-KOHTPOIEM.

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunuM peMOHT ob6opyaoBaHusi "Bebacto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNM NpUBECTU K BbiAeNeHU cMepTernbHO SAO0BUTOrO okcupa yrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCNeAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAns nofyYyeHUMsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBNMUBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTByllWee oOyyeHuMe wu/unM He pacnonaraerte
HeoOxoguMon AOnNs  HaAnexawero NPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX PpaboT  TexHU4Yeckom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYMeHTaMu U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxXaeHNAM U ApPYrum BbigesleHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha ceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpEeXAeHUs, npousowealmne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKNIOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUN.

17.10.2014 1
MockBa


http://www.dailycars.ru/cars/hyundai/ix55_russ/large/ix55_03.jpg

CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6wwe ykasaHUsi K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHwe otonuTens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-8
8. [JononHuteneHas onuus (Tenectapt, TepmoKonn) 8-9
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 9-11
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 11-17
11. TonnuBHbLIA KOHTYP 18-20
12. Bbixnon 21-23
13. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 23
14. 3aBepLiarowimne paboTol 24
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtensi 25
16. LabnoH Tonnmeo3abopHuka 26

1. AdonyuweHHble MoauduKaumm

MpounsBoauTtenb Mopgenb ToproBasi Mmapka UpeHT. Ne EC
Hyundai IX55 EN e1*2001/116*0071*...
Twn gBuraTtens Tonnuso MolwHocTb, KBT Pa6ouuit o6em, cm®
D6EA ansenb 176 2959
YkasaHue

Bo3moxHOCTbL M nmpoueaypa ycTaHOBKM npeanyckoBoro noporpesatensa «Bebacto» Thermo
Top C/E Ha mogudmkauum aBTomobuna Hyundai ix55, He yka3aHHble B NpMBeOeHHON Bbllle
Tabnuue wu/Mnu He yaoOBNeTBOpPSIOWME YCMOBUSM He onpeaensanucb. TeM He MeHee,
BO3MOXHOCTb YCTaHOBKW Ha HUX NpeAnycKkoBbIX nopgorpeBartenen «Be6acrto» Thermo Top C/E
He MOXeT ObITb UCKITI4YeHa.

YKaszaHHble B WHCTpykuun c¢potorpacomm pgna TTC. MMpu mMoHTaxe TT-Evo cnegyert
npuaepXMBaTbCA MHCTPYKLMU MO YCTAaHOBKE ANSA AAHHOro nmogorpeBaTenis U yYuTbiBaTb €ro
KOHCTPYKTUBHbIE OCOGEHHOCTM.

2. BBemeHue

HacTtosiwee PykoBOACTBO MO YCTaHOBKE MMeEET peKkoMeHAaTeNbHbI XapakTep M OTHOCUTCHA K
aBTomMobmnam mogenu Hyundai ix55 (gonywieHHble mMoaudumkaumm cm. Bbiwe) HavvHas ¢ 2009
mogenbHoro roga. lNpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKUMIO aBTOMOOMNS He Obinn BHECEHbI Takue
TeXHUYeCcKMe M3MeHeHns (B T.4. NyTeM YCTAHOBKM AOMNOMHUTENBHOro 060pya0BaHunst), KOTOPble MOrnu
Obl MOBNMATL Ha OMUCAHHbIN HWXKE NOPSAOK YCTAaHOBKW. B npoTuBHOM cny4vae, B 3aBUCMMOCTU OT
MoAMMUKaALMM U OCHALLEHUSs, NOPSAO0K YCTAHOBKA MOXET OTNMYaTbCs OT ONMUCAHHOMO B HACTOSLLEM
PykosoacTtse.

OnucaHne atanoB yCTaHOBKM B HacTosweM PykoBoacTBe npeactaBnsieT cobOWn, Kak npasBuro, Ux
rpacmyeckoe (poTo) M3obpakeHne C KOMMEHTapUsIMU, PaCMOSIOKEHHbIMW CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa gononHUTenbHbIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbLIE B KOMMEHTAPUAX U KaK NPaBUo yKasaHHbIX
CcTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobxoaMMOoro Ansi YCTaHOBKMY.

HacTtosiwee PykoBOACTBO He MOXET SBMSATbLCA OCHOBAHWEM [ANs NPeAbsBNEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbBIX MPETEH3UN.

BHe 3aBucumocTun ot mogmdmKaumMm U OCHaleHNA obA3aTenbHbl K UCNonHeHnto UHCTpyKuun
¢dmpmbl  «Bebacto» no 3kcnnyatauuum, YCTaHOBKEe, OOCNYyXUBaAHMIO U  PEMOHTY
noporpeBartenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKMEe nNpaBuna M YKasaHuA
npoussoauTens aBTomoouns.

17.10.2014 2
MockBa



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, gu3enbHbIn 1318020A
Nnun
1 | Thermo Top E, ansenbHbii | 9015857A
+
1 | Cm. nyHkT Ne4 |
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 MunHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIA, C  HenocpeaCcTBEHHbIM 1301122D
3anyckom
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBnenue pa6oToi, o6paTHas cBs3b | 9028761A
nnm
1 | ThermoCall3, ynpaBnenve pa6oTtoi, o6paTHas cBs3b |  7100350C
CneumanbHbIW MIHCTPYMEHT
CTpybumHbl ansa TpybonpoBOAOB OXIaXdaroLWen KUOKOCTH
OuHamomeTpuyeckmin kntod 0,5 -10 Hm
4. lononHUTenNbHble pacxogHble MaTepuanbl
Mopgenb nogorpeBaTens TTC\TTE TTEvo
HanmeHoBaHue NpeHT Ne Kon-Bo NpeHT Ne Kon-Bo
KpoHLWWTENH (3aroToBKa) 70937030202 2 1320494 1
IPCU — mogynb 9013645 9013645
nnm nnu 1 nunu 1
GGW — mogynb 1321108 1321108
3aknagHble ravkm (10 wr.) 9011635 1 9011635 1
I - 0BpasHLIi KPOHLITENH 1320232 0,2 1320232 0,2
(ynakoBka 10 wT.)
rnacTvHa MoHTaxHas 9007918 0,2 9007918 0,2
(ynakoBka 10 wT.)
WnaHr @ 18 mm 1319455 1 1319455 1
LLnanr «K» 88383 1 - -
«bpoHa» Tennosas 0.X. 33047 1 33047 1
(cepebpucTas)
KonbLo KpacHoe ¢ na3om 1300697 2 - -
KoneHo ¢ nosopoTtom Ha 90° 225248 2 - -
)I\::\)AMW obpesnHeHHbIN & 48 1320135 3 1320135 3
[vcTaHumMoHHas rarka
M6x30 1320083 1 1320083 1
[nsa ycKopeHHOro nporpesa canoHa
O6paTHbI KnanaH 1320563 1 1320563 1
TponHWK 1321001/ 1319266 1 1321001 / 1319266 1

5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

MecTa, nogBepXeHHble KOppo3nun, Hanp. oTBepCTud, NOKPbITb aHTI/lKOppO3VIIZHbIM cnpeem;,

17.10.2014
MockBa




- wnaHru, npoeoaa un kabenwu 3aKpeEMATb XOMYyTaMM, Ha TPYLLUNXCA MeCTaX - 3allUTHbIM LLUITaHTOM;
- Ha OCTpPbIX KpadXx caenatb 3allUTHbIE HAaCaaku (Hanp., 13 pa3pe3aHHoro UJJ'IaHFa);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb ¢ gybnukata 3aBoackow Tabnuuku (BXOAWUT B CTaHAAPTHbIA YCTAHOBOYHBLIN KOMMEKT
nogorpesaTtens) 0603Ha4YeHns BCEX rO40B, KPOME TEKYLLETO,

- yCTaHOBMUTb AybnukaTt 3aBoAckon Tabnuyky B noaxoasiwem (BUOHOM MpU OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3awWmMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Mcnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKUOKW, MansipHbIA CKOTY U T.M.

B moTopHOM oTCeke aBTOMOOUNA

- CHAATb KNEeMMy C akKymynatopHoun 6atapen, cHaTb AKB

- CHATb KOXYX ABuUratens

- CHATb BO3AYLUHbIA OUNLTP BMECTE C BO34yX03abOPHUKOM
- cbpocutb AaBneHne B XMAKOCTHOM KOHTYpe.

- Hakneutb UHPOPMALIMOHHYIO Tabnnuky

Ha ky3oBe aBTOMOGUNISA

- OTKPbITb KPbILIKY TONANMBHOIO 6aka, NpoBEHTUNNPOBaTb O6ak U CHOBA 3aKPbITh KPbILLKY

- CHATb Gamnep

- CHATb 3afHee CuaeHbe U JEMOHTMPOBATL KPbILKY TOMSIMBHOIO Hacoca

- CHATb TOMMMBHbIA HACOC aBTOMOOWNS (B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NPOVU3BOANTENS)

B canoHe aBTOMOOUNA
- CHAATb OeKOopaTMBHYIO NaHenb CO CTOPOHbLI BOAUTENS

Bpemss Ha MoOHTax 06OpyoOBaHWA 3aBUCUT OT OfMblTa YCTAHOBLUMKA, HaNMUYMS U COCTOSIHUS
WMHCTPyMEHTa U obopygoBaHus Ansi  NPOBEAEHWs1 MOHTaXa, a Takke KOoMMniekTauuu
ycTaHaBnMBaemMoro obopyaoBaHus.

| Bpemst Ha MOHTax | 7.5-9 H/Y |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutensd

7. dnekTpoobopyaoBaHue

17.10.2014 4
MockBa



Mpoknagky >XryToB Npon3BECTM COrnacHo obLwmum TpeboBaHNAM K aNeKTpoTeXHNYeckum pabotam. Ecnu
He yKasaHo apyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOLKN OCYLLECTBNASETCS K nMmetowmmea kabenam. Octpble
KPOMKM cCHabanTb 3aLMToN.

Mpoknagka npoBoaKU Mpoxop xryTa B canoH
1 OCHOBHOVW XryT NPOBOAOB

1 WtaTHOE pe3nHOBOE YNIIOTHEHME
2 XryTt Ha oTonuTenb

[HWLLIEM aBTOMOBMNA

KabenbHbIN KryT TONMNUBHOIO \
| Hacoca npoknagbiBaTb  MO3Xe, |
| BMecTe c TonnuBoNpPOBOAOM, BAOMb
| TOMMUBH. KOMMYHMKaLiA nog |

/

PacnonoxeHue konopku npegoxpaHutenen u MuHuTanmep, nepekniovartenb.

pene K3:

1 WtaTHagd ravka, -06pasHbli KPOHLUTENH 1 Munutanmep.

2 bont M5x16, wawnba, ranka. 2 Mepekntovatens «3uma-Jletox»
3 Pene K3

4 Konogka npegoxpaHutenem

17.10.2014 5
MockBa



anIHLIVIﬂVIaHbHaﬂ ANeKTpuyecKasa cxema noakno4eHus

Webasto ! Hyundai
t ® 30
0 i > 15
F3 ! '
HG f[] ' | [I].FS
7 .
X1 |
| o)
| @ ' GRs
rt I n
Fe | ¥
L, 86 F.ST"_ .87a . — *I
Eﬂlﬂ‘/ K3 . —
85T'30 | n
| +
- e
0,75 I \r:]/GRI
bl . g
oE b
_IPCU [E] « |
A
UL o5
Tl
— |
b[ |
|
S IE”
!
|
|
& ! ——o 3
JlereHga k anekTpocxeme
O6opyanoBaHue Webasto AnemeHTblI aBTOMOOUNA Lseta n
0603HaYeHus
HG | Otonutens (TTC/E) GM MoTop BeHTUNATOpA rt KpacHbin
X1 6-T1 nuHoBLIN GRs CunoBoe pene BeHTUNATOpa gn 3eneHbIn
pasbem
F3 MpepoxpaHuTtenb GRr Bnok ynpaBneHMss MOTOpoM sw UepHbiit
25A BeHTUNATOpa
K3 Pene K3 KB Bnok KnumaT-KoOHTpons WS Benbin
IPCU IPCU - moaynb Fs MpepoxpaHutens 40A ge Kentbin
br | KopuuHeBbIn

HacTtpowkun IPCU-moayns

or | OpaHxeBbIn

Livkn 100% X Mecto
paspesa
YacTtoTa 15 klNy
HanpsixeHune 448B ' '
Moavumonnp/ | High-side BHUMAHMUE! LiBeTta npoBoAoB MoOryT otnuyartbcs!
17.10.2014 6

MockBa




HacTpoiiku IPCU-moayns. 15

A IPCU [(E
CkBaxHocTb: 100% 15 ) =
YacTtoTta: 15000 Iy, |86— |85 </ i5e
BonbTax: 4,4B | e LTI | A
MosnumnonuposaHue: High-Side 86y ¥ 85

1 KopwuuHesbin (br) nposopg ot IPCU/85
2 WUtaTHasa Toyka KpenneHus MaccoBoro
nposoja

3 Bont M5x16, waiba, ranka.

4 IPCU-perne.

OTcoeanHnTb 3-X NONKOCHOW WTekep 1 oT
3MEKTPOHHOro Moayna MoTopa
BEHTUNATOpA.

Bce nogkntoveHnst OCyLecTBUTL B
COOTBETCTBMN CO CXEMOMN.

2 YepHbi/opaHXeBbIn (Sw/or) npoBog, K
GroKy KnumaT KOHTPONs

3 KpacHbin (rt) nposog IPCU/E

4 YepHbin (sw) nposog IPCU/A

5 YepHbii/opaHxeBbIn (Sw/or) nposog oT
6roka ynpasneHus moTopa BeHTUnaTopa.

17.10.2014 7
MockBa



OT1coeomHnTbL OT MOTOpPa BEHTUNATOPA 2-X
NOMCHbIN pa3bem 1.

Bce nogkntoveHnst OCyLecTBUTL B
COOTBETCTBUM CO CXEMOMN.

2 KpacHbin (rt) npoBog OT WwTekepa MoTopa
BEHTUNSATOpPA.

3 3eneHo/6enbi (gn/ws) nposog, IPCU/86
4 YepHbini (sw) nposog K3/30

5 KpacHbin (rt) nposog K3/87a

6 KpacHbin (rt) npoBog OT LWTaTHOro
npeaoxpaHnTens asToMoouns

8. AlononHuTtenbHasa onuua (TenectapT)

1 WraTtHbI 6onT
2 PecuBep

1 AHTEeHHa

17.10.2014
MockBa




Tonbko ana Telestart HTM 100

1 PacnonoxeHue TeMnepaTypHOro gatynka
(pacnonoxuTe B TeMnepaTypHO
HenTpanbHOM mMecTe)

9. Noacbopka, noaroToBKka mecra
YCTaHOBKM U YCTaHOBKa OTONUTENS.

1 OTtBepctre @ 9.1 mm, 3aknagHas ramnka (2
LT)

MpenBapuTenbHO 3aKPENUTb KPOHLLITENH 3
ANs pasMeTKu.

1 PasameTnTb oTBEPCTMSA (4 LWIT)
2 bont M6x30, 3aknagHasa ramka.

17.10.2014 9
MockBa



[leMOHTMpOBaTb KPOHLUTENH

1 OTtBepctue B9.1 MM, 3aknagHas ramvka (4
wT)

1 BonT M6x30, Wwarba, gucTaHLUMOHHas
warba 5 mm (4 wr)

1 MoHTaXxHbI camopes (2 )
2 OTtonutenb

17.10.2014 10
MockBa



1 MoHTaXHbI camopes

10. 2KnakocTHOM KOHTYP.

Cxema nocnenoBaTesibHOro XXUAKOCTHOIo KOHTYypa

CxeMa XWUAKOCTHOrO KOHTYpa 1 5 5
1. pacwvpuTenbHbIN 6advok ) —>-®:)—>>—
2. TepmocrTar ABurartens
3. OBuraTenb 7 X
4. nomna npeanyckoBoro 5
nogorpesaTens =
5. npeanyckoBoW nogorpeBaTenb A 5
6. paguaTop neyvku canoHa a/m
7. papwaTtop gpuratens A
17.10.2014 11

MockBa




10.1 XKuaKoCTHOM KOHTYP.
Cxema XMAKOCTHOro KOHTYpa C YCKOPEHHbIM NPOrpeBoM canoHa

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpus cobpaTb B cneumanbHyo eMKOCTb.

LUnaHrn yctaHaBnmBaTtb 6€3 nepekpy4mBaHusi, M3rioma u HaTsra.

Ob6ecneuntb HagexHoe 1 6e3onacHoe KpenneHve BHOBb YyCTaHABMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbl Ha XXMAKOCTHBIX LUMaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Bce He ykasaHHble coeanHuTenbHble wryuepa 18x20 mm.
Bce xomyTbl, anameTpom 20-27 MMm.
1 — KnanaH (218 Mm). 2 — TpoiiHuk. 90°.(F18 mm)

17.10.2014 12
MockBa



& 190 ®, 6 ® ®i®‘© ®
D =580 mm

G =630 mm
H = 340 mm

K — nosopot Ha 90°

X — Heucnonb3yemble YacTu @ ‘ ! ®

E — 600 mm
F - 500 mm

X — Heucnornb3yemble YacTu

1 «opaumi» WwnaHr ¢ gpuratens Ha neyky
carioHa JeMOHTMpoBaTb

2 «XOnoAHbIN» LWUMAaHT C NeYKN carnoHa Ha
ABuratenb aBTomobunsa 4eMoHTUpPOBaTb

17.10.2014 13
MockBa



1 AuctaHuuoHHas ranka M6x30, wratHas
LnunbKa.

1 MoHTa)Has nnactuHa
2 OTtBepcTne G8 mm.

1 MNnactrnkoBoe KpenneHmne
2 bont M6x12.

17.10.2014 14
MockBa



1 Npy>XUHHBIA XOMYT B25 MM (4 WT)
2 KnanaH

3 Tennosas 3awwmTa (230 Mm)

4 KoneHo 90°

1 MNpyXnHHBIA XOMYyT D25 (4 WT)
2 TponHuk 3x18 mm

3 Tennosas 3awwta (100 mm)

4 KoneHo 90°

1 Ckoba KkpenneHus LWnaHros
2 CoeanHuTenbHbIn wtyuep 18x20,
NPYXXWUHHbBIN XOMYT @25 MM (2 WwT)

17.10.2014 15
MockBa



1 YcTtaHoBKa knanaHa

1 MpyXWHHBIN XOMYT

1 MnacTrkoBoe KpenneHne LUNaHros.

17.10.2014
MockBa

16




LWtaTHbIM 60NT Ha NO3VUMK 2 yAanuTb.

1 XomyT 06pe3nHeHHbIN P48 Mmm.
2 bont M6x40, wanba 6onbLlioro gnameTpa,
ravka.

17.10.2014 17
MockBa



11. ToNnnNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!

OTKpPbITb KPbILLKY TONAMBHOIO 6aka, NpOBEHTUNNPOBaTb Bak M CHOBA 3aKpbIThb KPbILLKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B crneumanbHy EMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYIO MarncTpanb U NPOBOAKY HEO6XOOUMO Tak, Y4To 6bl OHM BbINK 3aLULLEHbI OT
yAapoB kamHen. [laxke ecnv He ykaszaHo, Bcerga Ucnonb3ynTe Kpennenns TpybonpoBoaos.
Ob6ecneunTb 3awwmTy TONMBONPOBOAA M SNEKTPUHECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu 1 aNeKTpMyYecKon NPOBOLKN HEOOXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 TonnueonposoA
2 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xoMyT @10 Mm
(2 wr)

1 OxBaTbiBatoLLMIA, OOPE3NHEHHbBIN XOMYT
2 TonnmBHbIN Hacoc

3 PeaunHoBbI gemndoep

4 [-06pasHbI KPOHLLTENH

e !.-—-~—-

-

17.10.2014 18
MockBa



1 LWTaTHBbIN 6ONT KpenneHnsa onopsl Tpoca
CTOSIHOYHOrO TOPMO3a
2 TonnumeHbIN Hacoc

TonnmBHbIN HAcOC 2 AEMOHTUPOBATL B
COOTBETCTBUU C MHCTPYKLUMEN NPON3BOAUTENS

1 lManka Tonnneo3abopHuKa
2 OTtBepcTre J6 Mmm

1 TonnnBo3abopHUK
2 TonnuBHbIN Hacoc

17.10.2014 19
MockBa



TonnuMBHbIN HAcoC 2 YCTaHOBUTL B
COOTBETCTBUU C MHCTPYKLUMEN NPOU3BOAUTENS

1 TonnnBo3abopHWMK

3 TonnueonpoBoA B roppupoBaHHON
n3onsaumm

4 CoegnHnTenbHbIM naTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)

)
AN &

X7 S

1 TonnMBONPOBOA M XKryT NPOBOAOB Ha
TOMMMBHbINA HACOC MNPONOXUTL NOA AHULLEM
BAONb LWITATHOro TpyGonpoeoaa.

1 CoeanHuTenbHbIn natpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)

2 TonnmMBoMNpoBOA M XryT NPOBOAOB Ha
TOMMANBHLIN HAacoc B roopmMpoBaHHON
n3onaumn.

3 Pa3bem TonnueBHOro Hacoca.

4 TonnmMeonpoBog B roopMpOBaHHON
n3onaumn.

17.10.2014 20
MockBa



12. Bbixnon

1 BeixnonHas Tpyba (OCHOBHas YacTb)
a=235mm

2 BbixnonHasa Tpyba (koHe4YHas 4acTb)
b =380 mm

X — Heucnonb3dyemas 4yacTb

1 MoHTaXxHaa nnacTuHa
2 Yron naruba 20°

1 MoHTaxHasa nnaHka
2 MoOHTaXxHbIh camopes
3 bont M6x20, ranka

4 Mywwntenb

17.10.2014
MockBa

21




1 BbixnonHasi Tpybka (OCHOBHas YacTb)
2 CunoBomn XoMyT (2 wT)

1 MoHTaxHas nnacTuHa, yron usrnba 90°

1 bont M6x20

2 Cunosou xoMyT

3 BbixnonHas Tpybka (KoHe4Has YacTb)
4 KonbL0 KpacHoe ¢ na3om

5 bont M6x20, xoMyT, ranka

6 MNnactuHa MoHTaxHas

17.10.2014 22
MockBa



1 3awwmTa guratens
2 Bbipesaemasi cekumsi

13. 3a6op Bo3ayxa Ans ropeHus

1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa Ans ropeHus
2 XomyT & 27MM

1 Bont M5x20, wawnba, ranka
2 Bo3ayxo3abopHbI rnywnTens
3 XomyT & 51mm

17.10.2014 23
MockBa



14. 3aBepiarowme paboThbl.

1 3awmTa gBurartens
2 KpacHoe ancTaHUMOHHOE KOMbLO C Na3oM
3 BbixnonHas Tpyba (koHeYHas YacTb)

1 Kopnyc Bo3ayLIHOro punstpa
2 OTtBepcTne G 8mm

3akpenuTb paHee CMOHTUPOBAaHHbIN
Aepxaterb LWNaHroB B OTB 2

BHUMAHME!

MpoBepuTh eLle pa3 cobpaHHyto cxeMy B 06paTHOM nopsake.

MpoBepuTbL BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U 3NIEKTPUYECKNE NOOKIIOYEHUS.

3akpennTb HEMPUKPENEHHbIE LWNaHrM 1 TPyOoNpoBOAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTMPN3 PEKOMEHOOBAHHbIV K 9KCNyaTauumn 3aBO40M U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UNHBIM CPEACTBOM AETanun oTONUTENS, NOABEPKEHHBIE KOPPO3UMN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MogkntounTtb knemmy AKB

- 3annTb aHTUPN3, PEKOMEHAOBAHHbIN K 9KCNyaTauuy 3aBO40M U3roToBUTENEM

- Hactpoutb Tarimep

- HacTtpouTb KOHOULMOHEP UMK KNMMATPOHMK B COOTBETCTBMM C MHCTPYKUMEN MONb30BaTENS.
- MpoBepuTb PYHKLUNOHNPOBAHNE OTONUTENS B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLUMEN NONb3oBaTenNs.
- 3anonHnTb rapaHTUNHbLIA TanoH.

- O3HakoMUTb BNagenbLa aBToMobuNA ¢ npasunamm akcnnyaTauum oTonuTens.

17.10.2014 24
MockBa



15. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B MHCTPYKLMIO NOSb30oBaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpemsa paboTbl oTonMTENA AOMKHO MPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnun BpeM4A noe3gkm B oamMH KoHel npuMepHoO paBHO 20 MUHYTaM, TO peKoMeHayemMmoe BpeMd pa6OTbI
oTonuTena AOJMKHO COCTaBlATb TakK XXKe He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMmobune yctaHoBneH nepekntovatens «3nma/fleto», To OH SOMMKEH ObiTb BKITHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemeHem roga. B gaHHom cnyyae otonutenb OyaeT BKoYaTb BEHTUNSATOP
LUTATHOW CUCTEMbI OTOMNSIEHNA AN nNofady TENSIOro Bo3ayxa 3MMON U NPOBETPUBAHUSA NETOM.

NMpeaBapuTenbHbie HACTPOMKMN.

I'Iepen TEM KaK NocTaBuT aBTOMOOWIb Ha CTOAHKY.

1. YcTaHOBUTbL TEMMNEPATYPY HA MaKCUMyM
2. YcTaHOBUTbL Nogavy TEMMoro Bo3ayxa Ha
CTeKIo

17.10.2014 25
MockBa



16. LWabnoH TonnuBo3abopHMKa .

100mm

Mafstab 1:1

Gréfte der Druckausgabe mit Mallinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos” bzw. ,Rander mini-
mieren“ und 100% von der normalen Grole!
100mm

o -

17.10.2014 26
MockBa



